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Основные направления работы СНИЛ «Алгебра и геометрия сложных систем» следующие:

· проблемы классов групп и полугрупп и полугруппы классов

· прикладная алгебра

· информационные системы поддержки базовых университетских курсов

Всего за 2002 год руководителем и членами СНИЛ опубликовано 15 научных работ (включая работы руководителя СНИЛ), в том числе:

· 3 статьи в ведущих зарубежных журналах (“Алгебра и логика”, “Алгебра и линейная оптимизация” (Россия), “Украинский математический журнал”);

· 4 тезиса в материалах и трудах международных конференций (“Международная алгебраическая конференция, посвященная памяти З.И. Боревича” (Санкт-Петербург), “Алгебраические методы дискретной математики” (Луганск), “Международная математическая конференция, посвященная столетию начала работы Д.А. Граве (1863-1939)” (Киев));

· 2 статьи в сборнике научных работ студентов и аспирантов Гомельского государственного университета им. Ф.Скорины.

Руководитель СНИЛ Васильев А.Ф. выступил с пленарным докладом на Всеукраинской конференции «Алгебраические методы дискретной математики» (Луганск, 23-27 сент. 2002г.)

Участники СНИЛ Орда С.Н., Приходько Е.А., Рябченко А.И., Симоненко Д.Н., Титов О.В. выступили с докладом на V Республиканской конференции студентов и аспирантов 18-20 марта 2002 года «Новые математические методы и компьютерные технологии в проектировании, производстве и научных исследованиях»

В отчетный период сотрудник СНИЛ Симоненко Д.Н. проводил занятия по подготовке к республиканской олимпиаде по математике со сборной школьников гомельской области.

В течении года работали два научно-методических семинара:

· прикладная алгебра

· теория групп на английском языке

В рамках третьего направления проводилась работа по созданию информационной системы поддержки базового университетского курса на примере курса дифференциальной геометрии и топологии (научные руководители А.Ф.Васильев и В.Г Сафонов, разработчики Е.А.Приходько и А.И.Рябченко). В настоящее время закончено проектирование и разработка основных модулей системы, а также наполнение данной системы необходимой информацией. Начаты работы по тестированию системы и оформлению необходимой документации по признанию данной системы как электронного учебно-методического комплекса. Проводится работа по внедрению этого комплекса в учебный процесс.

В отчетный период также велась работа по разработке системы тестирующего контроля знаний студентов по английскому языку (научный руководитель Г.Н.Петухова, разработчики А.И.Рябченко и А.А.Родионов). Здесь также основная работа по созданию системы завершена. Проводится работа по тестированию системы и оформлению документации по признанию данной системы как электронного учебно-методического комплекса.

В этом году сотрудниками лаборатории начаты работы по разработке электронной системы проведения и обработки данных социологического мониторинга среди студентов и преподавателей Гомельского государственного университета им. Ф.Скорины. Начато изучение проблемного поля и выполнено первое задание ректората по компьютерной обработке результатов социологического опроса на биологическом факультете.

В СНИЛ установлен следующий порядок планирования и отчетности: на год, месяц, неделю. Ежемесячно проводятся заседания совета СНИЛ. Цель таких Советов – обсудить и согласовать стратегические и тактические планы членов различных рабочих групп для достижения наилучшего результата деятельности этих групп. Кроме того, практически еженедельно (по мере возникновения потребности) проводятся семинары в рабочих группах.
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